

# 上海世博会河南活动周开幕 “国色天香”世博绽放



世博“河南时间”开始,牡丹仙子迎宾。 记者 高山岳 摄



洛阳非物质文化遗产传承人展示绝活。 记者 高山岳 摄



少林武僧演出“武僧传奇”之“战胜情欲”片段。(新华社发)

据新华社上海7月13日电 中国2010年上海世博会河南活动周13日上午在世博园拉开帷幕。中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声出席开幕式,河南省委书记、省人大常委会主任卢展工宣布活动周开幕。河南地处中原,是中华民族重要的发祥地之一。上海世博会中国馆内富有震撼力的多媒体版《清明上河图》所展现的正是宋代汴京(今河南开封)的城市风貌。河南活动周以“中原风情,魅力河南”为主题,集中展现河南深厚的文化底蕴和门类众多的文艺样式。开幕式上,河南省呈献了颇具视觉冲击力的一系列精品节目,在人们眼前展开了一幅中原大地的瑰丽画卷。

□记者 张贵坊

昨天上午,2010年上海世博会河南活动周开幕式文艺演出《国色天香》在世博园宝钢大舞台精彩上演,来自河南歌舞演艺集团的舞蹈演员们,身着娇艳的牡丹造型服装,宛如一朵朵盛开的牡丹,盛开在世博的舞台上。从洛阳走出的青年歌唱家陈静,作为昨天开幕式上唯一的独唱演员,以一曲豪迈、铿锵的《我的大中原》,拉开了世博会河南活动周的序幕。在万国文化荟萃、各省市自治区展品争奇斗艳的上海世博园,登上世博舞台中心的河南将会给中外游客带来什么样的惊喜?洛阳元素又会得到怎样的展现?这一切疑问,在昨天的河南活动周首日秀中都有了答案。

## 豫风浩荡世博园

世博园宝钢大舞台既是河南活动周开幕式的举办地,也是河南活动周期间多项文化活动的会场。昨天上午,记者一踏进世博园宝钢大舞台,就感觉到一股浓郁的河南风情扑面而来:宝钢大舞台场馆内,几十台遍布四周的高清电视的屏幕上,播放的全部是河南的风土人情与秀美风光;场馆内的广播里播放的是熟悉的豫剧曲调,经过摇滚等现代音乐元素的加入,不失原味又更显铿锵;过道两侧,半空中,有关河南自然风光和特色文化的喷绘布,更是让人

眼花缭乱。

河南活动周有关负责人告诉记者,除了视觉包装外,河南文化周还通过对洛阳牡丹、开封盘鼓、少林功夫、宝丰魔术、现代歌舞、非物质文化遗产制作与展示、世博园踩街巡游等各项内容的综合运用,让中外游客对河南文化有充分的了解。开幕式后,河南活动周文化活动在宝钢大舞台陆续登台,如梦如幻的牡丹舞蹈、虎虎生威的少林功夫、声势夺人的开封盘鼓、变幻莫测的宝丰魔术,让中外游客如痴如醉。尽管昨天不时大雨如注,但宝钢大舞台河南文化表演区周围始终人山人海。在河南馆里,一名40多岁的中年妇女告诉记者,她是广州人,带着孩子来世博参观,本来他们打算只看看外国馆,可是看了河南活动周的演出后,他们被深深打动了,一定要来河南馆看看。

## 国色天香河南周

如果说昨天的世博园是豫风浩荡的话,那么对于河南活动周,可以说是国色天香,因为洛阳元素无处不在。世博园宝钢大舞台场馆内,牡丹处处绽放。开幕式上,舞蹈演员们身着牡丹造型的服装,把整个开幕式现场装点得美轮美奂;宝钢大舞台四周的几十台高清电视屏幕播放的宣传片里,牡丹摇曳多姿;河南非物质文化遗产展示区内,来自平乐的农民画一笔一画描绘的全是牡丹,引来大批媒体记者和游客驻足观看。卢舍那大佛成了河南活动周又一明显标志,在河南馆唐三彩壁画里,“她”静静地凝视着所有来河南馆参观的中外游客;在宝钢大舞台播放的河南宣传片里,牡丹、少林功夫和卢舍那大佛成为绝对的三大主角。在非物质文化遗产展示区,来自洛阳的平乐画家郭泰森、唐三彩大师高水旺也在静静地传递着洛阳的美丽。郭泰森说,他的最大心愿是在世博会这个国际舞台上,让更多的人知道洛阳牡丹的美,知道洛阳的美。洛阳的工业,也是昨天河南活动周推介的主要内容之一,一拖、中信重机作为河南的骄傲、共和国的骄傲,吸引着广大游客的目光。洛阳元素,在世博这样一个国际舞台上,绽放着,美丽着。

**特别推荐**  
战士亮剑军事夏令营  
开始报名啦  
15838812376 0379-63517126

**特别报道**  
出国留学  
澳桥美加留学广场  
数码大厦A座13楼  
电话:63120301 63120302

锦泉苑

泉舜财富中心  
FORTUNE CENTER  
城市中央·公园·国际特区

## 泉舜财富中心 价值解码二: 公园 以中央公园的气场 影响洛阳城 锦泉苑8月盛大“公映”

世界著名的城市公园无不在强调一个事实——公园对于城市,犹如一块巨大的磁铁,各种高端建筑、商业及高尚群体慕名而来。洛阳中央公园,汇聚了整座城市的文化与繁华,为直面中央公园的泉舜财富中心,树立起国际高度!泉舜财富中心,凭借绝版的地理位置,顶尖的业态规划,将城市商业与人文人居价值最大化,畅享公园里的国际生活,影响洛阳人居。

### 纽约中央公园, 国际城市休闲场

位于纽约曼哈顿中心地区的中央公园,面积约340公顷。中央公园内有蜿蜒的林间小径、跳跃的喷泉、各式的雕塑,甚至还有一个动物园。步入园内,你可以看到纽约市民们在园中展开的各式各样的活动——散步、溜直排轮、下棋,从平时的垒球比赛到公园节庆活动时举办的莎士比亚音乐会,应有尽有。总体而言,在这个极度城市化的环境中,中央公园为市民提供了一处赏心悦目、具有乡村风貌的休闲地。

### 洛阳中央公园, 最丰富的城市公园

洛阳中央公园,丰富的城市公园。汇聚亚洲最大的开元湖音乐喷泉、400亩浩瀚开元湖、600亩中心城市公园,恢宏景致足以媲美纽约中央公园。开元湖音乐喷泉,拥有世界之最的数控喷泉,鲲鹏展翅、孔雀开屏的多变形态,随着节拍在眼前绽放。另外600亩中心城市公园,南连龙门西山万亩森林公园,北接隋唐城绿色园林观光区,是接待国际友人的城市“客厅”,也是你家中客厅的一道自然风景。

### 打造公园里的国际生活

泉舜财富中心,洛阳唯一——个建在中央公园里的国际大盘。位居中央公园核心腹地的锦泉苑,以独享两大绝版湖景的稀缺优势,成为洛阳国际生活第一席位。在花香四溢的清晨,睁开眼,一片湖景便映入眼帘,会有一种生活在纽约的错觉;在华灯初上的夜色中,窗外的湖水闪烁着迷人光芒,会让人想起浪漫的法国;特别是在炎热的夏日,一看见湖水,整个人都变得清爽起来,此刻,心也醉了!此外,泉舜财富中心锦泉苑可内享16000m<sup>2</sup>中庭景观,亦可外享600亩市政中央公园。多重景观,让人尽享中央公园里的国际生活。

泉舜财富热线  
61858888 61859999

投资商: 泉舜集团/开发商: 泉舜集团(洛阳)置业有限公司/  
地址: 洛阳市政府正对面(音乐喷泉正南)/整合推广: 深圳百威

